

---

## **Следователи проверят информацию СМИ о нападении собак на людей в Чите**

14 марта 2022 года в средствах массовой информации появились данные о нападении бродячих собак на жителей Черновского района города Читы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По приводимым в средствах массовой информации данным, в поселке Восточный Черновского района города Читы безнадзорные собаки систематически нападают на местных жителей. Жительница поселка сообщила журналистам, что за последние три месяца бродячие собаки не менее шести раз нападали на людей, в том числе, с малолетними детьми. Также по мнению местных жителей, несмотря на неоднократные обращения в местную администрацию, никаких мер предпринято не было.

Следователи в ближайшее время приступят к проведению процессуальных и иных мероприятий для выяснения всех обстоятельств произошедшего. Будут установлены и опрошены жители посёлка, пострадавшие от нападения животных. Также будет установлено наличие и характер вреда здоровью.

В рамках доследственной проверки следователи получают объяснения должностных лиц администрации городского округа Город Чита, в обязанности которых входит обеспечение безопасных условий проживания горожан.

По результатам доследственной проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

*14 Марта 2022*

---

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1664037>